
Calendar 2018-19 Input Survey 
 
Q1. Please select the role that describes you best: 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

Community Member 14 1.1%  

ACPS Employee 348 27.4%  

Parent 897 70.7%  

Student 10 0.8%  

Total Responses 1,269   
 

 
Q2. How would you rate your satisfaction with the draft of the calendar?  

Answer Responses Value % Percentage of total respondents 

1 - Very Dissatisfied 51 1 4.1%  

2 149 2 12.0%  

3 - Neutral 268 3 21.5%  

4 475 4 38.2%  

5 - Very Satisfied 302 5 24.3%  
Weighted Score : 3.67   

Total Responses 1,245 
 

 
 
Q3. Is it important for the ACPS calendar to have commonality with the City Schools?  

Responses Responses % Percentage of total respondents 

Yes 330 26.0%  

Unsure/No Preference 568 44.8%  

No 369 29.1%  

Total Responses 1,267   
 

 
 


